

老太家中熟睡 大货车破墙而入

房子后墙被撞倒,大梁悬空,肇事司机借故找车主10余天不见人

本报巨野4月7日讯(程建华) 8旬老太夜半家中熟睡,竟遭遇飞来横祸,大货车破墙撞入家中。3月24日,在巨野县至核桃园镇县乡道路独山镇邢海村路段,一大型载货汽车撞入民宅,将该村76岁老人魏忠停的房子后墙撞倒,大梁悬空,十分惊险,让正在屋内熟睡的80岁老人魏董氏着实吓了一跳。目前,十余天过去了,一直未来人处理此事。

独山镇邢海村村民魏先生告诉记者,3月24日凌晨3时许,一辆由西向东行驶的红色大货车,撞进该村魏忠停家公路边的房子,到现在已经10多天过去了,现场一直未做处理,肇事车仍原地未动停在那里。据魏忠停老人介绍,儿子在外地打工,为给儿子看家他住在孩子的房子里,事发时,魏忠停80岁的老伴魏董氏住在房内。

两位老人至今惊魂未定,回忆起当时的情景仍然后怕。看着被车撞坏的房子,魏董氏老人对记者说,通常孙子和她同住在一

所房子,她的床铺在东墙,孙子的床铺在南墙。顺着老人手指的方向,记者看到靠房子南墙东西朝向的一张小床,上面堆满了大小不等的土坯、石块。魏董氏一直说孙子的命大,当天晚上,孙子因为别的原因没在那里睡觉,“否则后果不堪设想!”

记者在现场发现,肇事车辆前后无牌,两侧车门上有“嘉祥县运输公司”的喷漆字样。魏忠停老人和他的老伴告诉记者,事发后,肇事司机从车里出来,帮老人搬出屋内,“他说车不是自己的,他也是为别人开车。他跟我们说让车主前来处理,可是十几天过去啦,那司机走后就再也没出现过。”

目前,老人仍住在院子里用塑料膜临时搭建的一个拱棚里,空间很小,无法直立。老人无奈地说,“一旦下雨,俺老两口将无处存身,真不知道该怎么办了。”80岁的魏董氏希望肇事车主能尽快前来处理,并一再强调,他们要求不高,仅仅是把房子和毁坏的家具修缮好,“能安全住人就满意了。”



▲大货车撞入民房,事发十余天仍停在原处。

“这才真正叫为民服务”

巨野人社局频现好人好事,赢得群众称赞

本报巨野4月7日讯(通讯员 卢廷 王建成) 市民粗心将钱包落在柜台,工作人员费尽周折辗转找到失主;捡到汽车钥匙,守在车前苦等车主到天黑,并谢绝车主的现金酬谢……开展党的群众路线教育实践活动以来,巨野人社局好人好事频频出现,赢得了群众的交口称赞。

近日,曹先生到巨野社会保险服务大厅办理医疗失业保险,不料无意把钱包丢在了柜台上。等了一上午也没等到失主,医保处的李恩会只好根据

失主身份证上的信息,从医保处数据库查询到了失主的工作单位,请单位通知了曹先生。此时,曹先生正准备去济南看病,发现一万多现金和银行卡都丢了,一家人都着急坏了。拿到失而复得的钱包,对李恩会再三表示感谢后,又来到局长办公室盛赞县人社局高素质的工作人员,并向相关领导表示感谢。

3月30日,巨野人社局企保处魏宁、张菲加班整理完材料时,在社会保险服务大厅的台阶上捡到一枚汽车钥匙。此时,周围一个人也没有,只有一

辆八成新的帕萨特轿车停在路边。按了一下汽车钥匙上的遥控解锁按钮,车辆发出了“滴滴”的响声。两人上前拉开了车门,只见一件衣服和一个钱包放在座椅上,钱包鼓鼓的,看样子有不少现金。魏宁、张菲在车前苦苦守候了一个多小时,直到天快黑了,车主才匆匆赶来。

据了解,车主是一名在附近干装修工程的老板,下午坐在台阶上等人休息的时候,粗心把车钥匙丢在了台阶上。钱包里有近万元的现金、十几张卡,车里还有购货发票,工程合

同等重要资料。出于感谢,车主激动地从钱包拿出厚厚一叠现金,还要请魏宁、张菲吃饭,两人婉言谢绝了他的好意,骑上电动自行车回家,事后也没再提起此事。直到另外有人听说后反映给县人社局相关领导,大家才知道有这么件事情。

见证了此事之后,一位到大厅办理业务的群众感慨:“巨野人社局风清气正,服务态度越来越好,服务质量越来越高,这才真正叫为人民服务啊!”

驾驶轿车盗羊 异地销赃被抓

本报巨野4月7日讯(记者 张朋 通讯员 王有方) 近日,巨野县公安局田庄派出所民警在田庄镇一卖羊集市上巡逻检查时,破获一盗销羊只团伙,当场将犯罪嫌疑人陈某、陈某某抓获,缴获作案交通工具轿车一辆,盗窃的绵羊一只以及作案工具一套。破获盗销羊只案件数起,涉案价值两万余元。

3月21日8时许,巨野县公安局田庄派出所民警在田庄镇一卖羊集市上巡逻检查时,发现两名驾驶黑色桑塔纳轿车卖绵羊的男子行迹可疑。经民警当场盘问,一个名叫陈某,一个名叫陈某某。此二人神情慌张,说话吞吞吐吐,且不能说出羊只的具体来源。经现场搜查,黑色桑塔纳轿车操作台内有狗药等物品,有盗窃嫌疑。随后民警将二人带回派出所进行进一步询问。

经陈某、陈某某二人交代:3月20日中午一时许,其二人驾驶黑色轿车鲁R35095(经查系假车牌)窜至郓城县侯集镇一个村庄,将拴在门口的一只绵羊盗走。不料,次日早晨在巨野县田庄镇羊市上销售时就被派出所民警识破,将其抓获。

留守妇女 家门前打工忙

巨野县田庄镇积极为农村留守妇女寻找增收门路。近日该镇计生协会帮助马庄和曹庄等村的百余名留守育龄妇女,与巨野龙泽农业园签订了打工协议,每人月增收近2000元。巨野龙泽生态农业园,由山东省鲁信集团今年投资300万元,帮扶田庄镇马庄等10个贫困村建起了100个钢结构蔬菜大棚。目前,这些大棚出租后已种上了黄瓜、西红柿和白菜等蔬菜。仅出租费一项,每年就给10个贫困村的集体经济带来20多万元的收入。图为4月1日曹庄和马庄村的留守妇女,在家门前的大棚里除草管理黄瓜苗。通讯员 刘谓磊 报道



百变爱人

将于4月11日公映的奇幻癫狂喜剧片《百变爱人》讲述草根苏波荣(王祖蓝饰)怀才不遇,怀爱不遇,他的命运却因一条短信发生了转变……王祖蓝坦言,一直想做《百变爱人》这样具有娱乐性的“正能量喜剧”,“要逗人笑也有黑心的方法,比如嘲笑别人,说别人这不好那不好,但我希望做善良的喜剧”。



里约大冒险2

《里约大冒险2》,是由卡洛斯·沙尔丹哈执导,唐·莱默 / 卡洛斯·沙尔丹哈编剧,安妮·海瑟薇,杰西·艾森伯格,杰米·福克斯,莱斯利·曼恩等联袂主演的一部冒险、喜剧、家庭动画影片。故事主要讲述:布鲁、珠儿与三个孩子过着受人奉养的安逸生活,然而珠儿坚持认为孩子们应该要学习过野外鸟儿真正的生活,坚持让全家迁入险象环生的亚马逊流域。布鲁努力适应新邻居,但也担心珠儿和孩子们会抛下不适应野外的他,回到大自然的怀抱。本片于2014年4月11日在北美上映,中国内地同步上映。

巨野新世纪电影城 影讯

尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯